KoMniaekKcHU 4ncAa, IOAMHOMU U IIPABUAO Ha XOPHED

IleaTa Ha TOBa MOOMAIIHO € [a IIOAIIOMOTHE BalllaTa CAMOCTOdTEAHA IIOATOTOBKA.
Bceku crymeHT, KOHUTO XKeaae na IIpemane TOBa OOMAIIHO € HYyXKHO Oa pellr M Ja
IIPeaCTaBU B HOOBP IMHMCMEH BUA 110 €IUH IIPHUMEP OT BCSIKA OT 3aJa4uTe OT MOAYA A.

HoMmeptsT Ha nmoaTodkaTa, KOSTO TPsOBa [a IIPEACTABUTE € PA3AWYEH 34 PA3AHYHUTE
CTYIEHTH U Ce IIPOMEHs B OTAEAHUTe 3aa4u. Toil ce u3uyncasaBa 1o popMyaara:

1 + ocTaTbKa NpH JieJieHre Ha cyMaTa (mn + z) Ha YUCaA0TO Kk

KBOETO:

e YHCAOTO Mn e paBHO Ha ABYIUQPPEHOTO YUCAO, 0Opa3yBaHO OT IIOCAE€IHUTE IBE
nudpu Ha PaKyATETHHUS HOMED HAa CTYACHTA,;

e YHCAOTO Z € PaBHO Ha HOMepa Ha ChOTBETHATAa 33/1a4a;

e UYHCAOTO k€ pa3sAHYHO 3a Pa3AMYHUTE 3a7adyd U € IIOCOYEHO CAel HoMepa Ha
3a/agara.

IIpumepHO, 1a M3YHMCAMM HOMeEpa Ha IIoOATOYKAaTa OT 3ajada 2, KoATo TpsabBa ma
IIPEACTaBU CTYAEHT ¢ ®.H. *******43,

B T03HM cAydalli BeAUYHHUTE, ydacTBallll BBB popMmyaara ca: mn =43, z=2 u k = 6.
Caen 3aMecTBaHETO Ha CbOTBETHHUTE CTOHHOCTH BBB (popMyAaTa Cce IoAydaBa, de

n =1+ [ocTaTbKa OT JileJIEHUeTO Ha YUCJI0TO mn + z = 43 + 2 = 45 Ha yucaoTo k = 6]
-n=1+3=4.

CaemoBateaHo crymeHT ¢ P.H. **¥*****43 r1pgbBa ga IIpeacTaBU peEIIEHUETO Ha
npumep 2.4 ot 3amada 2.

HomainHoTOo BH ce mpuema 3a I'BAHO M 3a HEro IoaydaBaTe 2 TOYKH, aKO CTe
PEIInAM BIPHO U CTe 3aIucasu nobpe, roHe 4 3aga4du oT MaayA A.

Pemmenunero Ha CBHOTBETHOTO IIOAYCAOBHE Ha BCIKa 3amada oT MoayA b Hocu mo 1
OOI’bAHUTEAHA OOHyC-TOYKa. PelrmanTe BApPHO caMo 3amadu OT MoayA B moaydaBat
caMoO ChOTBETHUTE OOHYC-TOYKH.

Moxaya A

Bamauya 1. (kK = 8) OmpeneseTe Moaysa M apryMeHTa Ha KOMIIAEKCHOTO YHCAO Zg,

. . Zo—1
usurcaeTe crofinocrra A(zy;) Ha moanHoMa A(x) U CTOMHOCTTA Ha YCTHOTO 22" =
0

aKo:

1.1) A =x3+@+)x?—-(1—-Dx+2-3i, zg=2—2i;
1.2) A(@)=A+2Dx3+x2+2—1i, zo=1—1i;
1.3) Ax)=x3-Q2—-x? —x+5, zg=1—1i;



1.4) A@)=x3—({—-Dx?—x+2i, zo=1—-iV3;

1.5) A(x)=—i.x*—x+2i, zo=1-1iV3;

1.6) A(x)=x3—ix?—x, zo=+3—1i;

1.7) A(x)=x3—x-2i, zo=1+iV3;

1.8) A(X)=x%?—x+2i—2, zo=—3—1i;

3azmaya 2. (kK = 6) [lo meToma Ha HeoIpedeA€HUTE KOEMHUIMEHTH U II0 MeToJa Ha
HEIIOCPEeACTBEHOTO IEACHHE pa3aeseTe IoAnHoMma A(x) Ha nmoanHoMa B(x), ako:

2.1)A(x) =x3+x2—x+2, B(x) =x*+x—1;
2.2) A(x) = 12x3 +x%2 + 2, B(x) =x3—x+3;

2.3) A(x) = x® —2x%? —x +5, B(x) =x%—-2x+1;

2.4) A(x) =2x3+ 4x? —x+ 2, B(x) =x?*+x—1;
2.5) A(x) = 2x3+x%2 + 2, B(x) = x3—2x + 3;
2.6) A(x) = 4x3 +x2 —x +2, B(x) =2x*+x—1;

3amaya 3. (k=7) C npaBuAoTo Ha XOpHEpP pasgeseTe nmoauHoma A(x) Ha x —a,

A
3aIHIIeTe OTTOBOPA BLB BUAA % =Q(x)+ xi—a U HaMepeTe cToiHocTTa A(a), ako:
3.1)A(x) =x3+x%2 —x+2, a=2;

3.2) A(x) =x*—12x3+x%2+2, a=-1;

3.3) A(x) =x3—2x2—x+5, a=-3.

3.4)A(x) =x*—3x3+2x2 —x+1, a=-2.
3.5) A(x) = x3 — 2x? —3x — 4, a=-1.
3.6) A(x) =2x3—x?+x-7, a=3.

3.7) A(x) = 2x* —x3 +x — 17, a=3.

3anmaua 4. (k=4) C npaBuaoTo Ha XOpHEP HaMEpeTe palluOHAAHUTE HYAU Ha
noanHoMa A(x) W ro 3amuilieTe B KAHOHUYEH BUJI, aKO:

4.1) A(x) = 2x* — 7x3 + 7x% — 14x + 6;
4.2) A(x) = 2x* — 5x3 + 11x? — 20x + 12;
4.3) A(x) = 2x* — 5x3 — x? — 5x + 3.

4.4) A(x) = x* + 3x3 — 14x% — 12x + 40.



Bamaya 5. (k=3) Peiere ypaBHeHUSTA B MHOKECTBOTO HAa KOMIIAEKCHHUTE YHCAA:
5.1) 2x*—=3x3+7x?+7x - 5= 0;

5.2) 6x*—23x3+37x%—28x+ 6 =0;

5.3) 2x*+ 7x3 +5x2 - 9x -5 =0.

Moxaya B

Bazaua 6. (k=5) 3a KOM CTOHHOCTH Ha mapaMmeTpute a u b aucaoro z = —1+i2°1% e

HyAa Ha nnoamHoma A(x), ako:
6.1) A(x) = x> +ax3—2x%+bx +8;
6.2) A(x) =x>+ (a—2)x3—2x?>+ (b + 1)x +8;

6.3) A(x) = x°+ (b + 2)x® — 2x? —ax + 8. Lo

6.4) A(x) = x*+ax3—2x%+bx +5;
6.5) A(x) =x*+(a—1)x3—2x2+ (b +2)x + 8;
YmrerBaze: IIpHaoKeTe MPaBUAOTO Ha XOpHEP 32 KOMIIAEKCHOTO YHCAO Z.

Hamomusane: OcgopMeHUTe pellleHus TpAOBa Oa IpeaaaeTe Ha IIperiogaBaTeAsl, BOIEIIL
BallleTo AabOpaTOPHO yIIpazKHEHHE 110 MaTeEMAaTHKa, B CPOKa IIOCOYEH OT HETO.

[ToxkxeanaBaM BU IIPHUATHO U YCIICIIIHO p€lIaBaHE Ha TE3U 38,[(&'-11/1!

o1, n-p MareBa



